

中国造纸学会在上海举办会员管理服务系统应用培训班

中国造纸学会王斌报道 2014年9月3日，中国造纸学会在上海举办了会员管理服务系统应用培训班。

近年来，为进一步推广中国科协个人会员管理系统，提高学会会员管理服务水平，中国造纸学会已相继举办了两次相关培训，参加单位主要是以地方造纸学会为主，取得良好效果。此次培训，则结合学会新换届的实际情况，将培训范围扩大到以理事单位为重点企业。来自华泰集团有限公司、山东泉林纸业有限责任公司、亚太森博（山东）浆纸有限公司、汶瑞机械（山东）有限公司、浙江仙鹤特种纸有限公司、牡丹江恒丰纸业股份有限公司、山东鲁南纸业股份有限公司、金光纸业（中国）投资有限公司、河南江河纸业股份有限公司、广西贵糖（集团）股份有限公司等理事单位代表和天津市造纸学会、江苏省造纸学会的有关负责人等近20人参加了培训。

中国造纸学会常务副理事长曹振雷在培训会上做了讲话。他说，会员是学会的基础。学会要坚持以会员为本，突出会员在学会中的主体地位，而这一切的首要前提是学会须清楚掌握会员信息，明确服务对象，通过梳理会员资料，借助信息手段提升会员管理和服



务的能力。他希望各理事单位和高校能起好带头作用，发挥各自优势，积极做好发展会员和信息登记工作。并希望通过会员的大力宣传，使更多的社会公众知道并了解现代造纸工业的发展情况，引导大家正确认识造纸工业。

培训期间，学会秘书处会员部就个人会员管理系统的应用做了整体介绍，包括入会申请、信息查询，管理员的登录、信息完善、会员资格审查、群发邮件等功能；并就造纸科技信息网络的会议系统、论文评审系统、期刊投稿系统做了讲解和操作演示。培训还结合开展会员登记的情况和大家提出的问题进行了交流互动，与会代表还对造纸科技信息网络的升级设计思路提出了建设性意见。大家认为，这次培训对指导重点企业和地方学会应用中国科协会员管理服务系统非常必要，也有助于学会尽快实现会员发展、管理和服务的网络化，提升为会员服务水平。■